
 

 

  

FEUILLE DE MATCH 
INFORMATISÉE 

 

Comment faire une feuille de match 

lorsqu’un des clubs est FORFAIT ?  
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1) Lancer l’application FMI et rentrez vos identifiants 

2) Récupérez vos 

rencontres en 

cliquant sur le 

bouton « Récupérer 

les rencontres » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Nécessite une connexion internet) 
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4) Récupérez les données du 

match en cliquant sur le 

bouton « Charger les 

données » 

 

 

 

 

 

 

 

(Nécessite une connexion internet) 

 

 

 

 

 

 

 

3) Accédez à la feuille de match en sélectionnant le match concerné puis en cliquant sur « Feuille de Match » 
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6) Identifiez-vous afin 

de récupérer la 

composition que 

vous avez préparé 

en amont du match 

 

a) Rentrez vos 

identifiants 

(Footclubs) 

 

b) Créez un mot de 

passe de rencontre 

simple 

 

 

 

 

 

 

5) Si vous n’avez pas eu le temps de préparer votre composition, préparez là en cliquant ici. Ensuite une fois que votre 

composition s’affiche, cliquez sur le bouton « INFOS ARBITRES » 
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7) Entrez les 3 arbitres en mettant :  

 

a) NOM / PRENOM  

 

b) TYPE (Arbitre) 

 

c) STATUT (Bénévole ou officiel)  

 

d) FONCTION (Arbitre central ou 

assistants) 

 

e) Numéro de Licence 

 

f) Cliquez sur ajouter puis 

recommencer les opérations a) à 

f) pour chaque arbitre 

 

 

 

 

 

Créez un mot de passe arbitre le plus simple possible (Exemple : a ). Confirmez ce mot de passe puis  

« VALIDER LES INFOS ARBITRES » 

 

 

 

 

 
8) Les « INFOS ARBITRE » passent en 

VERT :  

 

a) Pensez à valider votre composition. 

 

 

 

 

b) A ce moment-là, une fois que les 

infos arbitre et la composition sont 

validées : les boutons « CONTROLES » 

et « SIGNATURES D’AVANT MATCH » 

apparaissent  

 

c) Cliquez sur le bouton « SIGNATURES 

D’AVANT MATCH »  
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9) Une alerte apparait. Cliquez sur 

continuer 

 

 

 

 

 

 

10) Identifiez-vous avec le mot de passe 

de rencontre puis signez. 

 

Ensuite validez les signatures 

 

 

 

 

 

 

11) Une fois les signatures validées, le bouton « FAITS DU MATCH » apparaît. Cliquez dessus 
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12) Le match est automatiquement coché 

en « Match non joué » 

 

 

 

 

a) Cliquez sur Choisir un motif  

 

 

 

 

 

 
b) Choisir le motif relatif au match 

non joué.  

Pour le match non joué par 

FORFAIT : cocher « absence de 

l’équipe visiteuse » ou « absence 

de l’équipe recevante »  

 

 

 

 

 

 

c) Cliquez sur le bouton « VALIDER » 

 

 

 

 

 

 

d) Cliquez sur le bouton « OK » 
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13) Une fois validé, le bouton 

« SIGNATURES D’APRES MATCH » 

apparaît 

 

a) Cliquez dessus 

 

 

 

 

 

 

14) Cliquez sur l’onglet « Signatures » 

 

b) Identifiez-vous avec le mot de passe de 

rencontre puis signez et validez vos 

signatures 

 

c) Une fois les signatures validées, cliquez 

sur le bouton  

 

« CLOTURER LA FEUILLE DE MATCH » 

 

 

d) Entrer le mot de passe de rencontre 

arbitre puis valider 

 

 

 

 

 

 

 

e) La feuille de match se transmet 

automatiquement (Nécessite une 

connexion internet pour la 

transmission).  

 

S’il n’y a pas de connexion internet, la 

feuille se clôture mais ne s’envoie pas. 
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15) Une fois clôturer, la FMI revient à l’accueil général. Si la feuille de match a été transmise le 

match apparaît en « Joué »  

 

a) Si La feuille n’a pas pu être transmise, un bouton « Feuille de match à transmettre » 

apparaîtra ici. Il suffira de cliquer dessus lorsque vous aurez une connexion internet 

 

 

 

 

 

 

b) La procédure est définitivement terminée lorsque le statut du match passe en « Joué » 

 

 

 

 

 

 


